

Новогодний праздник «Здравствуй, 2019»



Ничто так не радует и не впечатляет наших учеников, как встреча Нового года. Конечно, ведь к каждому из нас обязательно приходит Дед Мороз и непременно оставляет для нас подарки под елкой.

На новогоднюю елку в 5 классы тоже пришел Дед Мороз, только современный. И Зимушка была, и Снегурочка, и елка, все, как полагается.



Конечно же, не обошлось без ярких новогодних костюмов, веселой конкурсной программы и зажигательных танцев. Праздник закончился веселой дискотекой, которую пятиклассники ждали с нетерпением. Не обошлось и без подарков, о которых родительский коллектив нашего класса позаботился заранее.

А сколько красивых причесок, блесток и веселых ярких глаз было в зале – словами не передать, как говорится, лучше один раз увидеть!

